



导航

一网通办

请输入关键字查询 或 “统一审批编码” 查询(例如：001045513000000)



首页 / 要闻动态 / 行业信息

本栏检索

高级搜索

国家强制性标准《中小学合成材料面层运动场地》研讨会在京召开

(2018年8月16日 10 : 00)

来源：市国有资产监督管理委员会

近日，国家强制性标准GB36246-2018《中小学合成材料面层运动场地》研讨会在京召开，该会议由国家教育部组织召开的，来自全国各省市教育管理部门负责中小学合成材料面层建设管理的350多人参加了研讨会。上海建科院集团下属上海建科检验有限公司作为该国标及上海团标的主要起草单位，在会上就“合成材料面层有害物质控制标准探索与实践的过程”做了主题演讲，汇报了新国标的制定工作，分别从标准的制定、取样过程管理、促进快速检测、政府推动落实等方面进行解读，并分享上海在运动场地质量控制方面的经验，为促进新国标的落实实施提供了重要参考。近两年，上海建科检验积极配合上海和全国各地的合成材料运动场地面层的质量控制工作，积累了丰富的经验和实力。上海建科检验将秉承求真惟实、信立天下的宗旨，以专业的技术提供全方位定制化服务，为中国青少年健康体育运动保驾护航！（建科院）

[【收藏】](#)
[【推荐】](#)
[【纠错】](#)
[【打印本页】](#)
[【关闭窗口】](#)

热点新闻

[把进博会“365效应”发挥到最大 上...](#)
[上海交通大学与国家海洋局达成战略合作...](#)
[市级重点生态廊道“十三五”期间建成 ...](#)
[上海新闻界学习习近平总书记重要讲话精...](#)
[上海大学副教授章莉莉乐于当好设计师与...](#)
[到“梦想医学院”做“见习小医生” 地...](#)

图片新闻


[到“梦想医学院”做“见习小医生” 地铁12号线顾戴路站内建首家儿童医学体验馆](#)

[上海大学副教授章莉莉乐于当好设计师与传承人间“翻译” 让非遗走进生活成为时尚](#)

[“大家一道奋斗，日子一定越过越红火” 李强、陈全国一行走进深度贫困村家庭](#)

[“垃圾分类课”开进爱心暑托班 暑假期间150余名志愿者开展垃圾分类宣教活动](#)